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Sagumment deus hover st iotlograhes o peHicules deis
pstronautes qua van camingr par a Liung amb als seus
VRSlits aspaciols, Un astronautd vastt Fpquestin manara
pecaria a la Tema uns 1600 M. A la Luna pesa 300 M. A la
Limna &5 ohiacias pasan Manys pangus la r'G"{-EI. dalraccss
QrEnLAISr a8 e pealita Gueé a La T,

Aquasies dferéncies en & pes dun matex cbecte a la
Tesra | ala Luna bos trobam tambsd on ebs diferents plansbes
el sisterna solor, 18l com B8 Pot veurs B0 ks dades de la
L seqlent;

) 1. Observo ln louin | respon bes soglenls progunies
mr&m Farga gravitattria a) Quin &2 o planata de massamés gran? | ol planeta
Astra  dela Torrs, ol valor do m‘;‘.‘:ﬂ' 0 kS s PRt
I qual 8'ha pres com M B Cuin és o pes d'un paguel de sal o1 kg ol Tema?
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— a0 ‘ &) A qun pionotp posing mas? | (i quin pasana menys’?
2. En Gobid es pesa amb unag bdsouln | b seva massa
TFarra | 00 o _ resultant &5 de 50 kg.
Mas 0 4 &) Qupnt pesa?
B b} Quin Serla o seu pes a b Luna? Creus que sa
Jopsher N T0 n aprimat? Guant val kb seva massa?
L B0 11 €} 18 Jiptary
- . e ) | by, Quiang pesaries i Mencui?
&) En quin astne podrios for solls amb més tholilal?
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Sagumment deus hover st iotlograhes o peHicules deis
pstronautes qua van camingr par a Liung amb als seus
VRSlits aspaciols, Un astronautd vastt Fpquestin manara
pecaria a la Tema uns 1600 M. A la Luna pesa 300 M. A la
Limna &5 ohiacias pasan Manys pangus la r'-G"{-EI. dalraccss
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Aguasias diferénckes en & pes dun matelx checs a
Teera i ala Luna bes trobam tamibs en els diferents planehes
ol sistemna solar, 18 Com 88 pot veurs an ks dades de la
tanda seglent:

) 1. Observo ln louin | respon bes soglenls progunies
m?llm-u Farga grandtatbria a) Cuin & of planata de massa més gran? | & planeta
wbne un chjecte 0 MESSA Més potta
Astre d la Torra, ol valor do 1 kg do massa _ i i
lﬂ"":lwm M B Cuin és o pes d'un paguel de sal o1 kg ol Tema?
. Lol €) lalaLkma?
\;) @ o) | & Mart?
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~ 2. En Gobid es pesa amb unag bdsouln | b seva massa
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. P i B) Cuin serla o seu pes a b Luna? Creus que sha
Jopsher N T0 n aprimat? Cuant val kb sev masss
atm 3500 11 o) I & KipiterF
. ) = ~r ) |, Guant pesaries o Menocur?
o &) En quin astne podrios for soils amb més tholilal?
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8. Qué significa qu fﬂrqa 'ha represental amb
una ascala de Netm Quina seria la longitud de la

fletxa per rep una forga de 30 N amb aques-
ta escala? | nade45N?L
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14. Una forca de 15 N iuna de 8 N actuen sobre un ma-
teix punt d’'un cbjecte.
a) Quina és la forca resultant maxima que aquestes
forces poden produir?
b) Quina és la resultant més petita que les forces
poden produir?

c) Si les dues forces actuen formant un angle recte,
determina el valor i la direccié de la forga resultant.




18. Sobre el mateix punt d'un cos actuen 3 forces, de
9 N, 9 N i3 N, respectivament. Les dues primeres
forces tenen la mateixa direccio perd sentits con-

traris, i la tercera és perpendicular a les altres dues.

Dibuixa les tres forces i calcula’n la forga resultant.

5N

5N




16. Indica quines for-
ces actuen sobre

del dibu a lli-
breta i dibuixa-hi

les forces.

a) Indica qui re-
alitza les for-

b) Esta en equili-

bri?







19. Completa els mots encreuats seguents a partir de
les definicions que s’indiquen a sota:
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1 Aparell per mesurar forces.

2 Material que recupera la forma original quan la for-
ca que el deforma deixa d’actuar-hi.

3 Material que es trenca per I'accié d’'una forca.

4 Material que manté la deformacié provocada per
una forga una vegada aquesta deixa d’'actuar-hi.

5 Unitat de forga.
6 Forca que exerceix |la Terra sobre els cossos.



